
0% 100%

1 Odpowiedzi: 152 (100%) 
Pominięć: 0 (0%)Czy mieszkasz na terenie gminy Dobczyce?

0% 100%

2 Odpowiedzi: 152 (100%) 
Pominięć: 0 (0%)Jakiego typu szkoły jesteś uczniem?

0% 100%

3 Odpowiedzi: 146 (96%) 
Pominięć: 6 (4%)Czy uważasz, że gmina jest dla Ciebie dobrym miejscem do

życia i rozwoju?

4 Odpowiedzi: 146 (96%) 
Pominięć: 6 (4%)Prosimy Cię o ocenę niżej wymienionych elementów

związanych z jakością życia na terenie gminy i potrzebami jej
mieszkańców. Dla każdej kategorii dokonaj wyboru od 1 do 5,
gdzie poszczególne oceny oznaczają: 1 - bardzo złe, 2 - złe, 3 -
średnie, 4 - dobre, 5 - bardzo dobre. Uwaga! Brak zaznaczenia
oznacza „nie wiem/nie jestem w stanie ocenić”.

Ankieta dla uczniów szkół prowadzących działalność na terenie
gminy Dobczyce

jedna odpowiedź 50% procentowo ile głosów

Tak 92% 140

Nie 8% 12

jedna odpowiedź 50% procentowo ile głosów

Szkoła podstawowa 100% 152

Szkoła
ponadpodstawowa 0% 0

jedna odpowiedź 50% procentowo ile głosów

Tak 89% 130

Nie 11% 16
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5 Odpowiedzi: 102 (67%) 
Pominięć: 50 (33%)Jakie zalety, mocne strony obszaru gminy jako miejsca

zamieszkania możesz wymienić?

jedna odpowiedź
1 -
bardzo
złe

2 -
złe

3 -
średnie

4 -
dobre

5 -
bardzo
dobre

Odpowiedzi

Miejsca, gdzie można aktywnie spędzić wolny czas z przyjaciółmi 3 (2%) 10
(7%)

39
(27%)

61
(42%)

32
(22%) 145

Miejsca do uprawiania sportu 4 (3%) 5
(3%)

47
(32%)

60
(41%)

29
(20%) 145

Oferta sportowo - rekreacyjna (zajęcia/wydarzenia o charakterze sportowo-
rekreacyjnym, w których można brać udział)

2 (1%) 14
(10%)

42
(29%)

58
(40%) 28 (19%) 144

Oferta kulturalna (zajęcia/wydarzenia o charakterze kulturalnym, w których
można brać udział)

4 (3%) 19
(13%)

49
(35%)

55
(39%) 15 (11%) 142

Oferta edukacyjna (czy placówki edukacyjne na terenie gminy oferują
odpowiednią jakość prowadzonych przez nie zajęć?)

6 (4%) 5
(4%)

47
(33%)

58
(41%) 25 (18%) 141

Zajęcia pozalekcyjne (czy jest ich wystarczająco dużo i czy są na tyle
różnorodne, że łatwo znaleźć coś dla siebie?)

3 (2%) 13
(9%)

55
(39%)

43
(31%) 26 (19%) 140

Dostęp do bibliotek 6 (4%) 4
(3%)

26
(18%)

54
(37%)

55
(38%) 145

Dostęp do Internetu 8 (6%) 8
(6%)

29
(20%)

53
(37%) 44 (31%) 142

Bezpieczeństwo 6 (4%) 3
(2%)

33
(23%)

60
(42%)

42
(29%) 144

Dostępność punktów handlowych 5 (3%) 7
(5%)

28
(19%)

61
(42%)

44
(30%) 145

Dostępność punktów gastronomicznych 6 (4%) 7
(5%)

35
(25%)

65
(46%)

28
(20%) 141

Komunikacja publiczna
14
(10%)

13
(9%)

47
(33%)

49
(35%) 19 (13%) 142

Odpowiedz

Nie zbyt dużo ruchu Respondent 22350819

Dużo punktów usługowych Respondent 22345389

Teren blisko jeziora i dużo zieleni Respondent 22333821
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https://www.interankiety.pl/ankieta/wyniki/260833?respondent=22350819
https://www.interankiety.pl/ankieta/wyniki/260833?respondent=22345389
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nie wiem Respondent 22330701

nie wiem Respondent 22330658

nie ma Respondent 22330631

niewiem Respondent 22330629

Dużo lasów, w których można zbierać grzyby, autokary R1 Respondent 22330625

nie ma Respondent 22330623

nie wiem Respondent 22330622

nie wiem Respondent 22330619

nie wiem Respondent 22330616

nie wiem Respondent 22330613

nie wiem Respondent 22330610

ładne okolice Respondent 22328288

Nie wiem Respondent 22327890

Las Respondent 22327850

biedronka Respondent 22325754

ładny lasy i parki Respondent 22325749

dużo miejsca do uprawiania sportu Respondent 22325747

Ładny park Respondent 22325745

Czyste powietrze. Respondent 22325742

restauracje Respondent 22325735

Czyste powietrze. Respondent 22325591

Odpowiedz
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https://www.interankiety.pl/ankieta/wyniki/260833?respondent=22330701
https://www.interankiety.pl/ankieta/wyniki/260833?respondent=22330658
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https://www.interankiety.pl/ankieta/wyniki/260833?respondent=22327850
https://www.interankiety.pl/ankieta/wyniki/260833?respondent=22325754
https://www.interankiety.pl/ankieta/wyniki/260833?respondent=22325749
https://www.interankiety.pl/ankieta/wyniki/260833?respondent=22325747
https://www.interankiety.pl/ankieta/wyniki/260833?respondent=22325745
https://www.interankiety.pl/ankieta/wyniki/260833?respondent=22325742
https://www.interankiety.pl/ankieta/wyniki/260833?respondent=22325735
https://www.interankiety.pl/ankieta/wyniki/260833?respondent=22325591


zadne Respondent 22325579

zadne Respondent 22325571

nwm Respondent 22325552

nie przychodzi mi nic do głowy Respondent 22325547

Mamy ładne słońce Respondent 22325545

jest super Respondent 22325543

Jest jakby wszędzie blisko, ładne zachody słońca Respondent 22325533

Nie potraJę wymienić Respondent 22325525

jest fajnie :) Respondent 22325522

żadne Respondent 22325517

nie wiem Respondent 22325506

nie wiem Respondent 22325499

Czyste powietrze. Respondent 22325497

Kebab na rynku Respondent 22325495

żadne Respondent 22325493

boisko w stadnikach Respondent 22323275

Dobry stan powietrza, mało hałasu Respondent 22323273

spokój Respondent 22323265

Cisza, las, swieze powietrze Respondent 22323261

dobry internet Respondent 22323250

Mam blisko Szkołe, kościół i sklep Respondent 22323246

Odpowiedz
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https://www.interankiety.pl/ankieta/wyniki/260833?respondent=22323265
https://www.interankiety.pl/ankieta/wyniki/260833?respondent=22323261
https://www.interankiety.pl/ankieta/wyniki/260833?respondent=22323250
https://www.interankiety.pl/ankieta/wyniki/260833?respondent=22323246


nie wiem Respondent 22323243

nwm Respondent 22323239

Widzę piękne widoki z mojego okna Respondent 22322961

mało ludzi Respondent 22322959

Nie za duży ruch Respondent 22322932

nie ma tornada Respondent 22322930

nie wiem Respondent 22322926

sa place zabaw Respondent 22322924

wały do spacerowania Respondent 22322920

duzo swieżego powietrza Respondent 22322663

miłe miejsca do spelnienia czasu oraz dużo fastfood'ów Respondent 22322631

tak Respondent 22322607

kościół Respondent 22322604

klub sportowy w okolicy Respondent 22322603

duzo zielieni duzo rzek Respondent 22322600

szkoła jest blisko Respondent 22322597

jest cicho (tylko na wsiach). Strefa pod zaporą jest bardzo fajnym miejscem w obecnym
stanie (bez ironii

Respondent 22322596

szkoła jest blisko Respondent 22322592

Dużo fastfood'ów dobre jedzenie dużo punktów historycznych i milych do zwiedzenia Respondent 22322587

Fajne zajęcia pozalekcyjna Respondent 22322576

Zajęcia pozalekcyjne Respondent 22322574

Odpowiedz
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Szkoła Jest blisko Respondent 22322570

dom, fajni sąsiedzi dużo zieleni, Respondent 22321928

dom,lasy,sąsiedzi,zieleni,boisko Respondent 22321924

- Respondent 22321920

dużo punktów zabaw dla dzieci Respondent 22321918

fajny park Respondent 22321916

fajny park Respondent 22321912

łatwy dostęp do punktów handlowych czy rekreacyjnych Respondent 22321908

Łatwy dostęp do punktów handolwych Respondent 22321907

Ładny park Respondent 22321904

dostępność punktów handlowych Respondent 22321902

dużo sklepów, ładny rynek Respondent 22321893

idealny rynek, ładne i zadbane parki i miejsca do spacerów, Respondent 22321889

Dobre położenie geograJczne Respondent 22319884

DUŻY RYNEK ,SZKOŁA fAJNE KLASY I MILI LUDZIE bardzo blisko do wszystkiego Respondent 22317751

NIE WIEM Respondent 22317720

NIE WIEM Respondent 22317674

NIE WIEM Respondent 22317655

DUŻY RYNEK ,SZKOŁA WAJNE KLASY I MILI LUDZIE Respondent 22317588

NIE WIEM Respondent 22317552

czyste powietrze Respondent 22315836

Odpowiedz
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https://www.interankiety.pl/ankieta/wyniki/260833?respondent=22317655
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6 Odpowiedzi: 106 (70%) 
Pominięć: 46 (30%)Jakie problemy związane z mieszkaniem na obszarze gminy

możesz wymienić?

Potencjał turystyczny Respondent 22315222

Spokuj Respondent 22313447

dużo miejsca do spacerowania, place zabaw itp. Respondent 22311330

lasy Respondent 22311002

, Respondent 22308490

- Respondent 22308483

- Respondent 22308460

- Respondent 22308456

żadne Respondent 22308452

żadne Respondent 22308451

ŻADNE Respondent 22308448

. Respondent 22308444

nwm Respondent 22308441

Dostęp do wielu rzeczy Respondent 22308439

Dużo koszy na śmieci. Respondent 22308437

Odpowiedz

Odpowiedz

Komunikacja ,mało imprez kulturalnych Respondent 22345389

Brak dostępu do wody ( zakaz kąpieli) Respondent 22333821
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nie wiem Respondent 22330701

zadne Respondent 22330658

słaba komunikacja, brak sklepów tak zwanych sieciówek H&M, Bershka patologia w
żabce na osiedlu

Respondent 22330631

niewiem Respondent 22330629

Chodnik w dziekanowicach od ,,kasówki'' do rozwidlenia z Rudnikiem Respondent 22330625

słaba komunikacja miejska, brak sklepów odzieżowych, średnie jedzenie, brak dobrego
wyposażenia żabek

Respondent 22330623

żadne Respondent 22330622

swiatlo jest zle Respondent 22330619

nie wiem Respondent 22330616

nie wiem Respondent 22330613

nie wiem Respondent 22330610

nie mam problemow Respondent 22328288

Przemoc Respondent 22327890

drogo strasznie Respondent 22325754

nie wiem Respondent 22325749

drodie ceny w skepach Respondent 22325747

drogi węgla Respondent 22325745

zadne Respondent 22325742

nwm Respondent 22325735

zadne Respondent 22325591

Odpowiedz
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bezdomni Respondent 22325579

bezdomni Respondent 22325571

nwm Respondent 22325552

brak miejsc do spotykania się ze znajomymi Respondent 22325547

nie ma miejsca na szwędanie się po sklepach, nie ma normalnego kina, centrum
handlowego nie ma krytego basenu nie ma McDonalda paliwo jest za drogie nie ma
parku linowego i nie ma szkoły średniej z językiem włoskim!

Respondent 22325545

busy się spóźniają Respondent 22325543

nie ma kin, galerii handlowych i mc donald Respondent 22325533

Nie potraJę wymienić Respondent 22325525

nie wiem Respondent 22325522

żadne Respondent 22325517

nie wiem Respondent 22325506

nie wiem Respondent 22325499

bezdomni Respondent 22325497

Bezdomni Respondent 22325495

żadne Respondent 22325493

dziury w asfalcie Respondent 22323275

Brak więkrzych środków masowego transportu, brak ścieżek rowerowych Respondent 22323273

brak komunikacjii publicznej Respondent 22323265

Brudno, osóby które zaczepiają innych Respondent 22323261

dziury na drogach Respondent 22323250

Odpowiedz
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Nie wiem :< Respondent 22323246

dziury w drogach przynajmiej obok tartaku w kedzierzyynce dziury jak Respondent 22323243

dziury w drogach przynajmniej obok tartaku w kiedzierzynce dziury jak 150 Respondent 22323239

Nie Respondent 22322961

nie ma kina i basenu Respondent 22322959

Żadne Respondent 22322932

nie ma galerii ze znanymi markami ubrań , brak dobrych fast food-ów, nie ma parków
rozryw i parków wodnychki i

Respondent 22322930

brak galerii ze znanymi markami ubrań, brak dobrych fast food-ów, słaby dojazd do
miasta

Respondent 22322926

droga, brak fastfuduw Respondent 22322924

nie ma Respondent 22322663

dziury w drogach oraz brak chodników U Respondent 22322631

ruch Respondent 22322624

nie ma chodników i dróg rowerowych Respondent 22322604

nie ma ścieżek rowerowych Respondent 22322603

chamscy ludzie (niektorzy) za malo miejsc sportu Respondent 22322600

nic Respondent 22322597

Brak restauracji na wsi, charakterystycznych miejsc. Respondent 22322596

mało miejsce nie ma się gdzie spotkasz z przyjaciółmi Respondent 22322592

dziury w drogach Respondent 22322588

dziury w drogach oraz brak chodników U Respondent 22322587

Odpowiedz
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W miejscu mojego zamieszkania nie ma nawet 1 mm kwadratowego chodnika Respondent 22322576

Mało sklepów Respondent 22322574

Mała ilość miejsc w których mozna się zpotkac ze znajomymi Respondent 22322570

brak chodnikow Respondent 22321928

narazie nie dostrzegłam problemów Respondent 22321926

brak chodników Respondent 22321924

- Respondent 22321920

mało koszy na śmieci Respondent 22321918

mało busów Respondent 22321916

mało busów Respondent 22321912

brak chodników w wielu wsiach Respondent 22321908

Brak chodników Respondent 22321907

Mało koszy na śmieci Respondent 22321904

brak ścieżek rowerowych Respondent 22321902

złe drogi, brak chodników Respondent 22321899

brak oświetlenia Respondent 22321896

nie ma Respondent 22321893

złe drogi , brak chodzników , barak oswietlenia , Respondent 22321892

nie ma Respondent 22321889

Mało ścieżek rowerowych Respondent 22319884

żadne Respondent 22317751

Odpowiedz
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NIE WIEM Respondent 22317720

NIE WIEM Respondent 22317674

żadne Respondent 22317655

SMOG Respondent 22317588

NIE WIEM Respondent 22317552

słaba komunikacja miejska Respondent 22315836

Brak chodnika na Zarabiu, bardzo duży ruch Respondent 22315222

Mało miejsc do spędzania wolnego czasu ze znajomymi Respondent 22313447

- Respondent 22311330

czeste remonty Respondent 22311002

smog Respondent 22310236

, Respondent 22308490

- Respondent 22308483

- Respondent 22308460

- Respondent 22308456

nie wiem Respondent 22308452

brzydkie bloki Respondent 22308451

NIE DA SIĘ WYMIENIĆ ZA DUŻO ICH JEST Respondent 22308448

Śmieci na chodnikach Respondent 22308446

. Respondent 22308444

nwm Respondent 22308441

Odpowiedz
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7 Odpowiedzi: 103 (68%) 
Pominięć: 49 (32%)Jakie są Twoje potrzeby związane z mieszkaniem na obszarze

gminy?

Śmieci na chodnikach Respondent 22308439

Mało boisk do koszykówki. Respondent 22308437

Odpowiedz

Odpowiedz

Jeżdżenie samochodem do zajęć pozalekcyjnych Respondent 22350819

Więcej busów zwłaszcza w weekend Respondent 22345389

Bezpieczeństwo i miejsca rozrywki Respondent 22333821

nie wiem Respondent 22330701

nie wiem Respondent 22330658

Budowa Mcdonalda albo KFC lepsza komunikacja sklepy z ubraniami tak zwane
sieciówki

Respondent 22330631

niewiem Respondent 22330629

Bezpieczeństwo, sport, MOŻLIWOŚĆ ŁOWIENIA NA ZAPORZE Respondent 22330625

sklepy z odzieżą, budowa mcdonalda, słaba komunikacja miejska małom klubów
sportowych

Respondent 22330623

żadne Respondent 22330622

chce wiecej bobuk Respondent 22330619

internet słaby Respondent 22330616

nie wiem Respondent 22330613

nie wiem Respondent 22330610
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częste kursy komunikacji Respondent 22328251

Nie wiem Respondent 22327890

tańsze rzeczy spożywcze Respondent 22325754

drogi węgiel Respondent 22325749

tańszy węgiel Respondent 22325747

drogi węgla Respondent 22325745

brak epidemmi Respondent 22325742

nwm Respondent 22325735

nie mam Respondent 22325591

zadne Respondent 22325579

zadne Respondent 22325571

nwm Respondent 22325552

więcej sklepów, tańsze paliwo oraz więcej miejsc do spotakń, np. skate park Respondent 22325547

potrzebuje kina, McDonalda, galerii handlowej i szkoły średniej z językiem włoskim. Respondent 22325545

nie wiem Respondent 22325543

mc donald więcej sklepów tańsze paliwo Respondent 22325533

Nie potraJę wymienić Respondent 22325525

nie wiem Respondent 22325522

żadne Respondent 22325517

sklep Respondent 22325506

nie wiem Respondent 22325499

Odpowiedz
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brak epidemmi Respondent 22325497

Oddychanie czystym powietrzem Respondent 22325495

żadne Respondent 22325493

dobre drogi, wiecej sklepów Respondent 22323275

Blisko rzeki i sklepu, brak chałasu Respondent 22323273

chodniki, Respondent 22323265

Nowe szlaki rowerowe, nowe sklepy Respondent 22323261

bardzo duże Respondent 22323250

Też nie wiem :< Respondent 22323246

dobry dojazd dobry internet u mnie nie ma swiatlowodu xddddd Respondent 22323243

dobre drogi Respondent 22323239

większa znajomość języka polskiego Respondent 22322961

nie wiem Respondent 22322959

Basen Respondent 22322932

galeria ze znanymi markami ubrań Respondent 22322930

galeria ze znanymi markami ubrań, więcej dobrych fast food-ów Respondent 22322926

więcej busuw na terenie kornatki Respondent 22322924

klub koszykarski Respondent 22322920

klub koszykarski` Respondent 22322914

internet Respondent 22322663

Chodnik oraz przystanki sklep pożywczy blisko Respondent 22322631

Odpowiedz
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busy muszą dojeżdżać do Krakowa Respondent 22322604

czyste powietrze Respondent 22322603

, Respondent 22322600

żeby można było gdzie chodzic i jeść Respondent 22322597

więcej fajnych miejsc skatepaków itp. restauracje. Zostawienie w obecnym stanie strefy
pod zaporą

Respondent 22322596

boisko Respondent 22322592

dobre drogi Respondent 22322588

Chodnik oraz przystanki sklep pożywczy blisko Respondent 22322587

nie wiem Respondent 22322576

Dobrze Oświetlone drogi i miejsca do spotkania się ze znajomymi Respondent 22322570

bezpieczeństwo. trochę wiecej atrakcji Respondent 22321949

bezpieczeństwo Respondent 22321920

szerszy rozkład busów Respondent 22321916

szerszy rozkład busów Respondent 22321912

nie posiadam Respondent 22321908

Nie mam Respondent 22321907

Restauracja fastfood Respondent 22321899

więcej ścieżek rowerowych, baseny Respondent 22321893

duzo miejca Respondent 22321892

więcej punktów gastronomicznych, ścieżek rowerowych, baseny, fast food, park
rozrywki

Respondent 22321889

Odpowiedz
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Boisko sztuczne pełnowymiarowe Respondent 22319884

wszystko jest okej Respondent 22317751

NIE WIEM Respondent 22317720

nie wiem Respondent 22317674

nie wiem Respondent 22317655

NIE WIEM Respondent 22317588

NIE WIEM Respondent 22317552

trudność z powrotem ze szkoły Respondent 22315836

Edukacja, kultura, rozrywka, rekreacja, sport Respondent 22315222

Pelno wymiarowy orlik Respondent 22313813

Wybudowanie skateparku. Respondent 22313447

- Respondent 22311330

nie mam Respondent 22311002

Sport na świeżym powietrzu Respondent 22310630

Żeby na terenie gminy było więcej komunikacji miejskiej Respondent 22310197

, Respondent 22308490

- Respondent 22308483

- Respondent 22308460

- Respondent 22308456

Galeria handlowa, EMPIK Respondent 22308452

galeria handlowa, empik Respondent 22308451

Odpowiedz
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0% 100%

8 Odpowiedzi: 146 (96%) 
Pominięć: 6 (4%)Czy oferta edukacyjna Twojej szkoły odpowiada Twoim

potrzebom?

9 Odpowiedzi: 52 (34%) 
Pominięć: 100 (66%)Jeśli nie, to czego w niej brakuje?

SKLEPY,GALERIE,EMPIK,NIKE,BERSHKA Respondent 22308448

Galeria Handlowa Respondent 22308446

galeria,kino, mcdoland Respondent 22308444

galeria,kino,macdonald, Respondent 22308441

Galeria Handlowa Respondent 22308439

Nowe boisko do koszykówki. Respondent 22308437

Odpowiedz

jedna odpowiedź 50% procentowo ile głosów

Tak 88% 129

Nie 12% 17

Odpowiedz

Zajęć na których uczymy się o bardziej potrzebnych rzeczach w życiu Respondent 22333821

Boiska do gry w półkę nożną. Respondent 22333818

nic Respondent 22330701

niczego Respondent 22330629

- Respondent 22330620

nic Respondent 22330613
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. Respondent 22330610

Niczego Respondent 22327890

brakuje wszystkiego Respondent 22325754

nie można się spotykać ze rówieśnikami z innej szkoły i ograniczone chodenie po człej
szkole

Respondent 22325747

niczego Respondent 22325742

nwm Respondent 22325735

zadne Respondent 22325579

zadne Respondent 22325571

nwm Respondent 22325552

brak internetu, brak miejsca do przebywania na przerwach oraz brak możliwości
ćwiczenia na sali gimnastycznej

Respondent 22325547

JĘZYKA WŁOSKIEGO, INTERNETU I ŁAWECZEK DO SIEDZENIA NA PRZERWACH
SZKOLNYCH ORAZ NORMALNYCH NAUCZYCIELI

Respondent 22325545

brak internetu, brak miejsc do spędzania przerw Respondent 22325533

niczego Respondent 22325497

Czystych toalet Respondent 22325495

fajności Respondent 22325493

brak zajęć Respondent 22323250

czystosc w lazinkach Respondent 22323243

czystość w łazienkach Respondent 22323239

ciebie Respondent 22322986

basenu na terenie szkoły ani zjeżdżalni z 1 piętra Respondent 22322930

Odpowiedz
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basenu oraz zjeżdżalni z do niego z 1 piętra Respondent 22322926

. Respondent 22322663

niczego? Respondent 22322631

nowoczesności, lepszego sprzętu, komputerów Respondent 22322596

niczego? Respondent 22322587

za dużo lekci Respondent 22321926

- Respondent 22321920

szacunku do uczniów Respondent 22321892

za dużo lekcji i zajęć dodatkowych Respondent 22321889

Zaangażowania nauczycieli Respondent 22319884

nic Respondent 22317751

nic Respondent 22317720

nic Respondent 22317674

zajęć spoprtowych Respondent 22317655

nic Respondent 22317588

Brak Respondent 22315222

. Respondent 22313447

- Respondent 22311330

, Respondent 22308490

- Respondent 22308483

- Respondent 22308460

Odpowiedz

www.interankiety.pl 20/35

https://www.interankiety.pl/ankieta/wyniki/260833?respondent=22322926
https://www.interankiety.pl/ankieta/wyniki/260833?respondent=22322663
https://www.interankiety.pl/ankieta/wyniki/260833?respondent=22322631
https://www.interankiety.pl/ankieta/wyniki/260833?respondent=22322596
https://www.interankiety.pl/ankieta/wyniki/260833?respondent=22322587
https://www.interankiety.pl/ankieta/wyniki/260833?respondent=22321926
https://www.interankiety.pl/ankieta/wyniki/260833?respondent=22321920
https://www.interankiety.pl/ankieta/wyniki/260833?respondent=22321892
https://www.interankiety.pl/ankieta/wyniki/260833?respondent=22321889
https://www.interankiety.pl/ankieta/wyniki/260833?respondent=22319884
https://www.interankiety.pl/ankieta/wyniki/260833?respondent=22317751
https://www.interankiety.pl/ankieta/wyniki/260833?respondent=22317720
https://www.interankiety.pl/ankieta/wyniki/260833?respondent=22317674
https://www.interankiety.pl/ankieta/wyniki/260833?respondent=22317655
https://www.interankiety.pl/ankieta/wyniki/260833?respondent=22317588
https://www.interankiety.pl/ankieta/wyniki/260833?respondent=22315222
https://www.interankiety.pl/ankieta/wyniki/260833?respondent=22313447
https://www.interankiety.pl/ankieta/wyniki/260833?respondent=22311330
https://www.interankiety.pl/ankieta/wyniki/260833?respondent=22308490
https://www.interankiety.pl/ankieta/wyniki/260833?respondent=22308483
https://www.interankiety.pl/ankieta/wyniki/260833?respondent=22308460


0% 100%

10 Odpowiedzi: 145 (95%) 
Pominięć: 7 (5%)Czy dojeżdżasz do szkoły komunikacją publiczną?

0% 100%

11 Odpowiedzi: 88 (58%) 
Pominięć: 64 (42%)Jeśli tak, to czy korzysta Ci się z niej stosunkowo łatwo

(połączenie bez przesiadki, częste kursy, punktualne busy)?

12 Odpowiedzi: 53 (35%) 
Pominięć: 99 (65%)Jeśli korzystanie z komunikacji publicznej jest utrudnione, to

dlaczego?

- Respondent 22308456

rozszerzonego angielskiego Respondent 22308452

WSZYSTKIEGO Respondent 22308448

niewiem Respondent 22308444

Wszystko git. Respondent 22308437

Odpowiedz

jedna odpowiedź 50% procentowo ile głosów

Tak 28% 41

Nie 72% 104

jedna odpowiedź 50% procentowo ile głosów

Tak 53% 47

Nie 47% 41

Odpowiedz

Nie ma w weekend busów!! Respondent 22345389

nie korzystam ale jest punktualna komunikacja 5/5 Respondent 22330701
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poniewaz nie ma dojazdow prosto do Krakowa np. Na Kamińskiego do Bonarki według
mnie powinno to trw=

Respondent 22330631

nie Respondent 22330629

tak Respondent 22330623

. Respondent 22330622

- Respondent 22330620

nie jeżdże komunikacja miejską Respondent 22330616

nie korzystam ale jest punktualna komunikacja 5/5 Respondent 22330613

nie wiem Respondent 22330610

za mało kursow Respondent 22328251

Nie korzystam Respondent 22327890

bo jest drogo Respondent 22325754

autobusy są stare niektóre mają bardzo dużo dziur i są niebezpieczne Respondent 22325747

nwm Respondent 22325735

zadne Respondent 22325579

zadne Respondent 22325571

nwm Respondent 22325552

autobusy się spóźniają Respondent 22325547

NIE JEST Respondent 22325545

bus się spóźnia Respondent 22325543

Autobus się spóźnia Respondent 22325533

nie Respondent 22325529

Odpowiedz
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bus się spóźnia Respondent 22325522

nie Respondent 22325506

Niema kursów Respondent 22325497

autobusy się spóźniają, przesiadki, autobus nie wszędzie jedzie Respondent 22323265

jeżdżenie do szkoły Respondent 22323250

jezdzi wczesniej niz pisze Respondent 22323243

spóźnia się albo odjerzdza nie o tej godzinie co czeba Respondent 22323239

nie jest Respondent 22322930

nie jest Respondent 22322926

nie jest utrudnione Respondent 22322663

bo busy jeżdżą o złych porach Respondent 22322604

- Respondent 22321920

NIE WIEM Respondent 22317720

NIE WIEM Respondent 22317588

zbyt rzadko autobus kursuje przez moją miejscowość (FB przejeżdża 4 razy dnia albo
mniej)

Respondent 22315836

Busy są za drogie i jeżdżą zbyt rzadko Respondent 22315222

Za mało busów w weekend Respondent 22313813

. Respondent 22313447

- Respondent 22311330

nie Respondent 22311002

Ponieważ busy są za małe Respondent 22310197

Odpowiedz
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0% 100%

13 Odpowiedzi: 141 (93%) 
Pominięć: 11 (7%)Czy na obszarze gminy korzystasz z usług handlowych i

gastronomicznych?

14 Odpowiedzi: 130 (86%) 
Pominięć: 22 (14%)Jeśli tak, to jak je oceniasz? Dokonaj wyboru od 1 do 5, gdzie

poszczególne oceny oznaczają: 1 - bardzo źle, 2 - źle, 3 -
średnio, 4 - dobrze, 5 - bardzo dobrze. Uwaga! Brak
zaznaczenia oznacza „nie wiem/nie jestem w stanie ocenić”.

mało Respondent 22308490

- Respondent 22308483

- Respondent 22308460

- Respondent 22308456

nie jeżdżę Respondent 22308452

za mały wybór Respondent 22308451

nie jest Respondent 22308444

nie jedzew niaą Respondent 22308441

Bo nie ma boiska do koszykówki :( Respondent 22308437

Odpowiedz

jedna odpowiedź 50% procentowo ile głosów

Tak 83% 117

Nie 17% 24

jedna odpowiedź 1 - bardzo źle 2 - źle 3 - średnio 4 - dobrze 5 - bardzo dobrze Odpowiedzi

Usługi handlowe i gastronomiczne 3 (2%) 8 (6%) 27 (21%) 54 (42%) 38 (29%) 130
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15 Odpowiedzi: 74 (49%) 
Pominięć: 78 (51%)Czego Ci w nich brakuje?

Odpowiedz

Więcej restauracji i knajp z ładnym przytulnym wnętrzem Respondent 22333821

centrum handlowego na przykład kino itp Respondent 22330701

zeby ludzie byli bardziej mili :) Respondent 22330658

mcdonald Respondent 22330629

dobrego jedzenia Respondent 22330623

- Respondent 22330620

nie wiem Respondent 22330616

centrum handlowego na przykład kino itp Respondent 22330613

nie wiem Respondent 22330610

niczego Respondent 22328251

Niczego Respondent 22327890

ratatulie Respondent 22325754

nie wiem Respondent 22325749

niczego Respondent 22325747

internetu Respondent 22325735

kebsa Respondent 22325579

kebsa Respondent 22325571

zasięgu Respondent 22325552

McDonald's Respondent 22325547

McDonalda, KFC, restauracji włoskiej oraz kafejki Respondent 22325545
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mcdonalda i ogólnie lepszego jzedenia Respondent 22325533

Nie potraJę wymienić Respondent 22325525

niczego Respondent 22325506

nie wiem Respondent 22325499

ratatulie Respondent 22325495

. Respondent 22325493

wiecej towaru Respondent 22323275

Jakości i ilości Respondent 22323273

nic Respondent 22323250

lepszej obslugi Respondent 22323243

przyjeżdżanie na czas Respondent 22323239

klimatu Respondent 22322959

Nie Respondent 22322932

galerii ze znanymi markami ubrań Respondent 22322930

galerii ze znanymi markami ubrań Respondent 22322926

więcej sklepów ze znanymi markami Respondent 22322924

nic Respondent 22322663

nic Respondent 22322631

wole wiecej uslug handlowych i gastronnomicznych Respondent 22322607

nie wiem Respondent 22322603

nic Respondent 22322597

Odpowiedz
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dostarczania na dalszy dystans. Z kolegami nie możemy zamówić pizzy z ulubionej
pizzerii bo nie dostarczają na taki dystans

Respondent 22322596

Mcdonald`a Respondent 22322588

Mcdonald Respondent 22322584

miejsca Respondent 22322576

niczego Respondent 22322572

Niczego Respondent 22322570

mało ich jest Respondent 22321949

nic Respondent 22321928

nic Respondent 22321924

- Respondent 22321920

niczego Respondent 22321910

niczego Respondent 22321902

jest ich mało Respondent 22321899

niczego Respondent 22321893

niczego Respondent 22321889

nic Respondent 22317751

nic Respondent 22317720

nic Respondent 22317674

więcej dla graczy komputerowych Respondent 22317588

Jest ich zbyt mało,a oferty są za małe Respondent 22315222

- Respondent 22311330

Odpowiedz
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0% 100%

16 Odpowiedzi: 141 (93%) 
Pominięć: 11 (7%)Czy na obszarze gminy korzystasz z miejsc sportu i rekreacji?

17 Odpowiedzi: 111 (73%) 
Pominięć: 41 (27%)Jeśli tak, to jak je oceniasz? Dokonaj wyboru od 1 do 5, gdzie

poszczególne oceny oznaczają: 1 - bardzo źle, 2 - źle, 3 -
średnio, 4 - dobrze, 5 - bardzo dobrze. Uwaga! Brak
zaznaczenia oznacza „nie wiem/nie jestem w stanie ocenić”.

niczego Respondent 22311002

, Respondent 22308490

- Respondent 22308483

- Respondent 22308460

- Respondent 22308456

nie ma ich Respondent 22308452

galeri handlowej Respondent 22308451

potrzebne kosze na śmieci.dużo. Respondent 22308448

mcdolanda Respondent 22308444

maka Respondent 22308441

Jedzenia. Respondent 22308439

mniom. Respondent 22308437

Odpowiedz

jedna odpowiedź 50% procentowo ile głosów

Tak 62% 87

Nie 38% 54
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18 Odpowiedzi: 64 (42%) 
Pominięć: 88 (58%)Czego Ci w nich brakuje?

jedna odpowiedź 1 - bardzo źle 2 - źle 3 - średnio 4 - dobrze 5 - bardzo dobrze Odpowiedzi

Miejsca sportu i rekreacji 4 (4%) 5 (5%) 27 (24%) 50 (45%) 25 (23%) 111

Odpowiedz

Nie ma na placach zabaw ani drzew dających cień Respondent 22345389

Róznorodnosci Respondent 22333821

kina Respondent 22330701

milsze dzieci Respondent 22330658

niczego Respondent 22330629

. Respondent 22330622

- Respondent 22330620

nie wiem Respondent 22330616

nie wiem Respondent 22330610

niczego Respondent 22328251

Niczego Respondent 22327890

biezpieczeństwo Respondent 22325754

nie wiem Respondent 22325749

niczego Respondent 22325747

nwm Respondent 22325735

zadne Respondent 22325579
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zadne Respondent 22325571

nwm Respondent 22325552

nie przychodzi mi nic do głowy Respondent 22325547

większej hali sportowej do treningów o dlugości co najmniej 20 m i szerokości też coś
koło tego

Respondent 22325545

siłowni Respondent 22325533

Nie potraJę wymienić Respondent 22325525

nie wiem Respondent 22325499

niczego Respondent 22325497

wieksze boiska i siatki dookoła nich Respondent 22323275

Ilości Respondent 22323273

czystości Respondent 22323265

nic Respondent 22323250

więcej miejsca Respondent 22323241

nic Respondent 22323239

niczego Respondent 22322969

zakrycia (bo dużo jest na zewnątrz), i w ogóle jest ich za mało Respondent 22322959

aqua parku, parku wodnego Respondent 22322930

parku wodnego Respondent 22322926

więcej sprzętu odnowionych kosz do grania Respondent 22322924

nic Respondent 22322663

Odpowiedz
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za mało Respondent 22322631

nie ma ich zbyt dużo Respondent 22322596

W mojej okolicy jest mało miejsc w których można spotkać się ze znajomymi Respondent 22322570

kolegów do pogrania w piłke nożną Respondent 22321924

- Respondent 22321920

niczego Respondent 22321893

alkoholu Respondent 22321892

niczego Respondent 22321889

Boiska pełnowymiarowego sztucznego Respondent 22319884

nic Respondent 22317720

nic Respondent 22317674

nic Respondent 22317588

Brak chodników, ścieżek rowerowych ,basenu Respondent 22315222

Boiska do koszykówki Respondent 22313813

Nie wiem Respondent 22313447

- Respondent 22311330

za mało boisk Respondent 22311002

Mało miejsc rekreacyjno sportowych Respondent 22310630

. Respondent 22308490

- Respondent 22308483

- Respondent 22308460

Odpowiedz
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0% 100%

19 Odpowiedzi: 140 (92%) 
Pominięć: 12 (8%)Czy na obszarze gminy korzystasz z oferty kulturalnej?

20 Odpowiedzi: 102 (67%) 
Pominięć: 50 (33%)Jeśli tak, to jak ją oceniasz? Dokonaj wyboru od 1 do 5, gdzie

poszczególne oceny oznaczają: 1 - bardzo źle, 2 - źle, 3 -
średnio, 4 - dobrze, 5 - bardzo dobrze. Uwaga! Brak
zaznaczenia oznacza „nie wiem/nie jestem w stanie ocenić”.

21 Odpowiedzi: 55 (36%) 
Pominięć: 97 (64%)Czego Ci w niej brakuje?

- Respondent 22308456

brzydkie bloki Respondent 22308452

nwm Respondent 22308448

. Respondent 22308444

nie wiem Respondent 22308441

Boisk do koszykówki Respondent 22308439

Koszykówki. Respondent 22308437

Odpowiedz

jedna odpowiedź 50% procentowo ile głosów

Tak 43% 60

Nie 57% 80

jedna odpowiedź 1 - bardzo źle 2 - źle 3 - średnio 4 - dobrze 5 - bardzo dobrze Odpowiedzi

Oferta kulturalna 9 (9%) 4 (4%) 36 (35%) 35 (34%) 18 (18%) 102
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Odpowiedz

Jest ich za mało Respondent 22345389

Klimatu Respondent 22333821

nie wiem Respondent 22330701

nic Respondent 22330629

wszystkiego Respondent 22330623

nic Respondent 22330622

- Respondent 22330620

mc donalda Respondent 22330616

nie wiem Respondent 22330610

więcej ścieżek rowerowych Respondent 22328288

Niczego Respondent 22327890

nie wiem Respondent 22325754

nicego Respondent 22325747

nwm Respondent 22325735

zadne Respondent 22325579

zadne Respondent 22325571

nwm Respondent 22325552

nie przychodzi mi nic do głowy Respondent 22325547

restauracji McDonalda i włoskich kafejek Respondent 22325545

nie wiem Respondent 22325533

niczego Respondent 22325529
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Nie potraJę wymienić Respondent 22325525

nic Respondent 22325506

nie wiem Respondent 22325499

nwm Respondent 22325497

niuc Respondent 22323275

wszystkiego Respondent 22323250

nic Respondent 22323239

nudne Respondent 22322959

parku rozrywki i więcej zielonych terenów
Respondent 22322930

parku rozrywki i więcej zielonych terenów Respondent 22322926

nic Respondent 22322663

dużo za mało Respondent 22322631

nie wiem Respondent 22322603

kina Respondent 22322588

Kina Respondent 22322584

- Respondent 22321920

niczego Respondent 22321893

niczego Respondent 22321889

NIE WIEM Respondent 22317720

NIE WIEM Respondent 22317674

NIE WIEM Respondent 22317588

Odpowiedz
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wszystko w porządku Respondent 22315836

Brak kina, za mało koncertów, plaży nad Rabą, brak dostępu do jeziora, zaniedbany
teren przy zaporze

Respondent 22315222

Nie korzystam z nich Respondent 22313447

- Respondent 22311330

/ Respondent 22308490

- Respondent 22308483

- Respondent 22308456

brzydkie bloki Respondent 22308452

za mało ciekawych wydarzeń Respondent 22308451

nwm Respondent 22308448

niewiem Respondent 22308444

nie wiem Respondent 22308441

Boiska do koszykówki. Respondent 22308437

Odpowiedz
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